

Συνέδριο με χορηγό επικοινωνίας τη «N»

# Σύγχρονος σχεδιασμός για την ανάπτυξη του Νομού Ξάνθης

Ένα νομό Ξάνθης με εισόδημα άνω του 80% του εθνικού μέσου όρου, που να προέρχεται στην πλειονότητα, όπως γίνεται στις σύγχρονες οικονομίες, από τις υπηρεσίες, αλλά και ένα νομό που να συγκρατίζει, αν όχι να αυξήσει, τη σημερινή του βιομηχανία, είναι μερικά από τα στοιχεία της οικονομίας στα οποία έδωσε έμφαση ο νομάρχης Ξάνθης, Γιώργος Παυλίδης. [ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΤΣΟΧΛΙΑ]

**Ο Κ. ΠΑΥΛΙΔΗΣ** μίλησε για τα χαρακτηριστικά του νομού Ξάνθης ύστερα από 20 χρόνια και άνοιξε τις εργασίες του τριήμερου αναπτυξιακού συνεδρίου «Νομός Ξάνθης: χάρτης πορείας ως το 2020».

Σημειώνεται ότι στο αναπτυξιακό συνέδριο Ξάνθης, το οποίο διοργανώνει η νομαρχία του νομού και διήρκεσε από 15 έως 17 Ιανουαρίου, χορηγός επικοινωνίας ήταν η «Ναυτεμπορική» ενώ στην εναρκτήρια συνεδρίαση παραβρέθηκε και χαϊρέτισε ο γενικός διευθυντής της «N» κ. Γιάννης Περλεπές.

Στην ομιλία του ο κ. Παυλίδης σημείωσε ότι δεν πρέπει να υπάρξει περιστασιακή αντιμετώπιση της ανάπτυξης αλλά «να μπει οριστικό τέλος στην τύχη και στην περίπτωση» και ο νομός να πορευτεί με σχέδιο και με βάση υπαρκτά δεδομένα προσθέτοντας ότι στόχος του 2ου

αναπτυξιακού συνεδρίου είναι να δημιουργηθεί μια δεξαμενή προτάσεων, ιδεών, στόχων, στην πορεία ως το 2020.

Την έναρξη των εργασιών του συνεδρίου έκανε ο υφυπουργός Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, Μάρκος Μπόλαρης, ο οποίος τόνισε ότι σήμερα η Μακεδονία και η Θράκη συγκροτούν περιφέρειες της Ε.Ε. σε μια εποχή κατά την οποία οι λαοί της Ευρώπης συγκλίνουν για να συνεργαστούν προκειμένου να υπάρξουν αναπτυξιακά αποτελέσματα.

Παράλληλα, αναφερόμενος στα σημαντικά, όπως είπε, συγκριτικά πλεονεκτήματα της περιοχής, τόνισε πως ο τόπος βρίσκεται στην Εγγυαία της ανάπτυξης και ζήτησε «σοβαρό σχεδιασμό και απαιτητική διεκδίκηση», με παράλληλη αξιοποίηση των αναπτυξιακών εργαλείων, δηλαδή των κοινοτικών και εθνικών πό-



Την έναρξη των εργασιών του συνεδρίου «Νομός Ξάνθης: χάρτης πορείας ως το 2020» έκανε ο υφυπουργός Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, Μάρκος Μπόλαρης.

ρων που υπάρχουν. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ο κ. Μπόλαρης στο αξιόλογο ανθρώπινο δυναμικό της περιοχής, συμπεριλαμβάνοντας και το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, το οποίο «μπορεί να συμβάλει εντονότερα στην αναπτυξιακή προσπάθεια του τόπου».

Στο συνέδριο παραβρέθηκαν και χαιρέτισαν ο γραμματέας του ΠαΣοΚ, βουλευτής Ξάνθης, Σωκράτης Ξυνίδης, ο βουλευτής Ξάνθης Αλέξανδρος Κοντός, ο πρόεδρος της ΝΑ Ξάνθης-Καβάλας-Δράμας Κωνσταντίνος Τάτσος και ο δήμαρχος Ξάνθης Μιχάλης Στυλιανίδης.

Να σημειωθεί ότι οι θεματικές ενότη-

τες-συνεδρίες, αρκετές εκ των οποίων ήταν παράλληλες, κάλυψαν κατά το δυνατόν όλο το φάσμα της ανάπτυξης, οικονομικής, κοινωνικής, πολιτισμικής, περιβαλλοντικής, κ.λπ., ενώ εισηγητές από όλη την Ελλάδα, εξαιρετικοί επιστήμονες και ειδικοί, με τις τοποθετήσεις τους συνέβαλαν στην τριήμερη συνεδριακή διαβούλευση. Το συνέδριο ολοκληρώθηκε χτες Κυριακή με ειδικά συνεδρία με θέμα «Άλλες συνεδριακές ειδικές αναπτυξιακές προτάσεις», κατά την οποία και οι πολίτες του νομού Ξάνθης κατέθεσαν τεκμηριωμένες, υλοποιήσιμες και εικοκοδομικές προτάσεις.

[SID:4189712]